POLYNESIE — SEPTEMBRE 2009

Ecrire tous les calculs permettant de justifier votre réponse.
Toute trace de racherche. méme incomplete. sera prise en compte dans l'évaluation.

La ville A compte 60 000 voitures et la ville B compte 18 000 voitures.

les diagrammes circulaires ci-dessous représentent la répartition des voitures selon leurs couleurs,
dans les villes A et B.

On demande a un éleve ce qu’il constate. Voici ce qu’il a répondu :

«On peut dire qu’il y a plus de voitures blanches dans la ville B que dans la ville A ».

A t-il raison?
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